

ERRATA

Cloning, Characterization, and Expression of a Novel Gene Encoding a Reversible 4-Hydroxybenzoate Decarboxylase from *Clostridium hydroxybenzoicum*

JIANBIN HUANG, ZHONGQI HE, AND JUERGEN WIEGEL

*Department of Microbiology and Center for Biological Resource Recovery, University of Georgia,
Athens, Georgia 30602-2605*

Volume 181, no. 16, p. 5119–5122, 1999. Page 5119: The byline should appear as shown above.

Page 5120, column 1, line 5 from bottom: “(15)” should read “(17).”

Page 5120, column 2, lines 2 and 4 from the top: “NH₄⁺” should “NH₄⁺.”

Page 5120, Table 1, line 3: “Aahp (*Aquifex aeolicus*)^{A,T}” should read “Aahp (*Aquifex aeolicus*)^T.”

Page 5121, column 1, line 9: “. . . did not show any identity . . .” should read “. . . did not show any significant identity. . . .”

Page 5121, reference 12: “**Gallert, V.**” should read “**Gallert, C.**”

Toxicity of Copper, Cobalt, and Nickel Salts Is Dependent on Histidine Metabolism in the Yeast *Saccharomyces cerevisiae*

DAVID A. PEARCE AND FRED SHERMAN

*Department of Biochemistry and Biophysics, University of Rochester School of
Medicine and Dentistry, Rochester, New York 14642*

Volume 181, no. 16, p. 4774–4779, 1999. Page 4775, Table 2, group A, line 1, column 6: “No growth above pH 6.0” should read “Same as for *HIS3* strain.”